
 2022年 11月度 競技・ハンディキャップ委員会 議事録 

 

開催日 2022年 11月 6日（日） 

出 席 赤岡委員長 伊東委員 小林委員 井出委員 増田委員 

事務局 樋口 越賀 山王プロ 

 

1. 議事進行（事務局：越賀） 

 

1） 赤岡競技委員長ご挨拶 

2） 来年度クラブ対抗選手決定方法確認 

3） 2023年競技規則案・競技日程案の件 

4） 定期調整 

5） 立ち合い日程 

6） 委員任期延長について 

7） その他 

 

1） 赤岡委員長ご挨拶 

 

2） シニア選手権・グランドシニア選手権ルール確認及び条件確認 

 事務局 越賀より、以下の通り現状を報告。 

前回お話しした通り。来週１３日より開催。 

参加者は、現在 13名なので参加者を募集したいと思いますのでご協力をお願い致します。 

  

 

3 来年度クラブ対抗選手決定方法 

改めて、事務局越賀より、以下の通り確認がなされた。 

選手選考法 

男子： 

・クラブ選手権優勝者は即決。山本氏は B クラス選手で確定 

・クラブ選手権・理事長杯のいずれかに出場していること。 

・４月～１２月までの月例競技会及び、４月選手選考競技会、クラブ選手権予選・理事長 

杯予選。以上１１競技会の成績のうち、上位３競技分のスコアで選手を選考する。 

そこでＡクラス４名・Ｂクラス４名・計８名を選出。※Bクラスは山本氏決定済みなので 

実質的には３名。 以下補欠として各クラス１名にお声かけする。 

※来年度は選手選考競技会を行わない。（来年度開催コースは昇仙峡） 

  



女子： 

４月～１２月までの月例競技会及び、クラブ選手権予選・理事長杯予選。以上１１競技会の 

成績のうち、上位３競技分のスコアで選手を選考する。 

競技会参加数が少なく基準に満たない選手を起用する場合は、連盟主催競技等の成績も 

加味し検討することとする。（来年度開催コースは上野原 CC予定） 

 

※選手選考は、2月の臨時競技委員会にて最終決定することを確認した。 

 

4 ２０２３年競技規則案・競技日程案の件 

基本的にはスケジュールに関しては本年同様の内容となっております。 

規則について以下の通り変更となった。 

主な変更点として、 

月例杯 Aクラス・Bクラスの区分けについて以下の通り変更の承認がなされた。 

① 組合せはこれまで通り、混合で組合せをする。 

② HDCP９以下が Aクラス、HDCP１０以上は Bクラスとする。 

③ 表彰のみを A クラス、Bクラスに分けて表彰する。（賞品も２クラス分用意） 

④ 同日開催であり、ルールは同じ。A・B クラスの分けがあっても倶楽部対抗の選手選

考基準には影響しないものとする。 

⑤ ハンディ調整も、Aクラス、Bクラスともに行うこととする 

⑥ HDCP18 以上の方で、男性は白ティ・女性は赤ティを利用可とされていたが撤廃さ

れることになった。 

（これまで申告者はおらず、競技として同条件とすべきとの意見から） 

⑦ 特別ローカルルールの追加（月例杯・平日杯のみ適用） 

3番ホールにおいてティーショットが OB の場合、特設ティより前進 4打にて 

プレー可能とする。（打ち直しも可） 

 

理事長杯に関しては過去１年間のうち３回クラブ競技に参加。そのうち直近半年以内に 

2回以上クラブ競技に参加することを条件とします。 

※６月の定期調整査定に反映するためです。 

 

マッチ選手権は４月開催のため、過去１年間のうち３回クラブ競技に参加。 

そのうち直近半年以内に 2回以上クラブ競技に参加することを条件とします。 

※4月に HDCPの定期調整査定行うことになり、それを反映するためです。 

 

直近半年で３回という意見もございましたが、２大会ともに春の開催のため半年に３回を 

入れ込むと冬のプレーがマストになります。冬季クローズが発生した場合のことを考え条件 

の緩和をお願いしたいことと、４月の競技委員会の際に、定期調整を入れることで最新の 

ＨＤＣＰで競技に臨むことができるためです。 



 

 

平日杯 

以前のルールでの運用時は２～３組程度だった参加者が、現在４～６組と増えている。 

この状況を勘案すると、「適正なルールの下、厳粛に運営をする」ことがこの競技会の発展に

は不可欠と言えるかと思います。以下のとおり、変更の承認がされた。 

① 参加費 600円に変更 

② 使用ティ  男性 白  女性 赤 

③ 競技方法 １８Ｈストロークプレイ アンダーハンディ戦競技 

入賞資格 クラブハンディを有すること。 

（クラブハンディの無い正会員も新ぺリア集計にて参加可能（入賞資格有り）） 

（年齢と使用ティマークによるハンディキャップの調整はなくなります） 

④ 同ネットの順位決定方法  ①年齢上位 ②ローハンディ上位 ③マッチング 

⑤ 各選手権競技への参加条件の回数に含めないものとする。 

 

白ティを基準とした理由は、白ティを使用して競技ができると思い参加してくれているシニア

の方々が多いため、使用基準とした。 ただし、申告があれば青ティの使用も可能とする。 

 

 

5 定期調整 

 事務局越賀より、別紙にてハンディキャップ定期調整について報告がなされた。 

  ※館内に掲示をします。 

 

  

6 立ち合い日程 

１２月４日月例杯 増田委員  

１月８日月例杯 増田委員 

２月５日月例杯 伊東委員 （臨時競技委員会開催予定） 

 

 

7 委員任期延長について 

 現在の競技委員の方には、理事会の承認のもと、2024年 1月までの３期（6か年）を 

お願いした。 

 

 

 

 

 



 

 

8 その他（ご意見・指摘事項） 

 

○競技規定の第 5条の飲酒・喫煙について、マナー向上の啓蒙をお願いしたい。 

●次回競技会より、スタートティにて掲示し啓蒙を行います。（越賀・山王） 

 

○バンカーレーキが重く使いづらい。甲斐ヒルズで使用しているバンカーレーキが使いやすい

ので購入してもらえないか。 

●前向きに購入と変更を検討します。順番に交換していきます。（越賀・萩原） 

 

○15番ホールのカート道の陥没している箇所を直してほしい。 

●現地確認して、早急に補修するように進めます。（越賀・萩原） 

 

○新設したカート路は、コンクリートのままですか。 

●全部ではないが、プレーに影響の出そうな部分は人工芝を貼ります。 

 コース内で横断しているカート路の芝も修繕する予定です。 

 

○コース内の途中に、女性が利用できるトイレを検討してほしい。 

●事務局も、かねてから検討している案件の一つです。前向きに検討はしております。 

 

○競技規定 第 5条のモラル、マナー（喫煙・飲酒）についてあらためて啓蒙をしてほしい。 

●競技会のスターターの時にあらためて啓蒙していきます。 

 

次回 競技委員会は、2月 5日（日）月例杯後開催します。 

 

以上 

 


